
Protokół Nr XXII/26
z Sesji Rady Miejskiej Orzesze

w dniu 26 lutego 2026r.

XXII Sesji, która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego Orzesze przewodniczył 
Pan Mateusz Szweda – Przewodniczący Rady Miejskiej Orzesze.

Obrady rozpoczęto 26 lutego 2026r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 17:32 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków – lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Nieobecni Radni:
– Kalita Łukasz
– Mach Jan
– Macioszek Michał

Płyta CD z nagraniem z sesji stanowi załącznik do protokołu.

Na Sesji przyjęto Uchwały Nr XXII/243-254/26.

1. Otwarcie Sesji
Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali jest 18 radnych, co stanowi 
kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Na protokolanta powołał Marzenę Nowak. 

W skład Komisji Uchwał i Wniosków zaproponował Radną Annę Szymik oraz Radną Bożenę Jankowiak.
Na Przewodniczącą Komisji zaproponował Radną Annę Szymik.

Głosowano w sprawie:
powołania Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (17) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Anna Szymik
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek
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2. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad
Przewodniczący poinformował, że zachodzi konieczność wprowadzenia dodatkowego projektu uchwały 
w sprawie w sprawie przedłużenia terminu załatwienia wniosku. 

Głosowano w sprawie:
wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu załatwienia 
wniosku. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

3. Przegłosowanie zgłoszonych i nieuwzględnionych poprawek do protokołu z XXI Sesji
Nie zostały zgłoszone żadne poprawki.

4. Bezpieczeństwo w mieście - spotkanie z Komendantem Komisariatu Policji w Orzeszu
Komendant Komisariatu Policji przedstawił sytuację kadrową oraz statystyki dot. postępowań i 
dochodzeń. Zwrócił uwagę, że policjanci m.in. zabezpieczają zgromadzenia oraz imprezy na wolnym 
powietrzu, asystują kuratorom w odbieraniu dzieci, dowożą nietrzeźwych do Izby Wytrzeźwień czy 
prowadzą pogadanki i prelekcje. Przypomniał, że w internecie znajduje się Krajowa Mapa Zagrożeń, na 
której mieszkańcy mogą sami zaznaczać niebezpiecznie miejsca. Wyjaśnił, że w takie rejony kierowana 
jest wtedy większa liczba patroli. Omówił potrzeby w Komisariacie - remont klatki schodowej i zakup 
nowego samochodu. Podziękował za współpracę władzom miasta, radnym, pracownikom Urzędu. 
Wspomniał pracowników Komisariatu, którzy odeszli na emeryturę oraz zmarłego Komendanta. 

Radni poruszyli sprawy:

• skarg mieszkańców na młodzież spożywającą alkohol w rejonie placu zabaw przy sklepie Netto,

• wyrzucania śmieci w lesie,

• kolizji ze zwierzyną leśną, 

• problemu pijanych kierowców,

• oszustw na „blika”,

• karania mieszkańców na remontowanej drodze nr 925,

• oznakowania na remontowanej DW925,
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• nieuzasadnionych wezwań policji,

• niszczenia mienia przez grupy pseudokibiców,

• zwiększenia ilości patroli na ul.Wojska Polskiego,

• możliwości zmiany sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu DK81 z ul.Myśliwską i ul.Katowicką,

• dowozu osób nietrzeźwych do Izby Wytrzeźwień.

Radny Eugeniusz Buchalik złożył wniosek o oznakowanie poziome na drogach powiatowych m.in. 
ul.Jaśkowickiej. Zwrócił również uwagę na problem źle wymalowanych linii na skrzyżowaniu 
ul.Jaśkowickiej z ul.Traugutta. Przedstawił także prośbę mieszkańców o rozpatrzenie zmiany organizacji 
ruchu na skrzyżowaniu ul.Rybnickiej i ul.Ligonia w sposób umożliwiający wyjazd z ul.Ligonia w stronę 
Rybnika w sytuacji zamkniętego przejazdu kolejowego.

5. Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie międzysesyjnym i wolne głosy
Zastępca Burmistrza poinformował, że sprawozdania z poszczególnych Wydziałów i Referatów zostały 
radnym dostarczone w formie pisemnej. Poruszył tematy związane z:

• budową Miejskiego Centrum Kultury przy ul.Wyspiańskiego, 

• dalszymi pracami dotyczącymi budowy kanalizacji sanitarnej w Orzeszu-Jaśkowicach przy
ul.22 Lipca,

• podpisaniem umowy na wykonanie audytu i złożenie wniosku na zadanie „Przebudowa budynku 
po dawnej fabryce ZREMB wraz z przystosowaniem budynku do wykorzystania na cele 
społeczne”, 

• zawarciem umów na remonty odcinka ul.Cieszyńskiej oraz chodnika w rejonie ul.Piastowskiej i 
Stefana Batorego,

• przyznaniem dofinansowania na budowę parku w centrum miasta oraz stawu zbiornika 
retencyjnego, 

• zamknięciem lodowiska w mieście,

• doświetleniem ul.Wyspiańskiego. 

Przekazał zaproszenie na wydarzenia: 

• spotkanie przy ognisku podsumowujące akcję #kammyczkizOrzesza w dniu 28.02.2026r., 

• zlot samochodów amerykańskich w dniu 07.03.2026r., 

• akcja Adoptuj List z Marzeniami.

Radni zadali pytania w temacie:

• realizacji remontu chodnika w rejonie ul.Piastowskiej i Stefana Batorego dofinansowanego z 
funduszu sołeckiego Sołectwa Woszczyce,

• oświetlenia przy ul.Tyskiej,
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• naprawy ul.Zacisze,

• możliwości pozyskania dofinansowania do remontu ul.1000-Lecia,

• złego stanu nawierzchni ul.Lema na odcinku łączącym Zazdrość z Gardawicami,

• uszkodzeń nawierzchni ul.Granicznej,

• przetargu organizowanego przez Powiat Mikołowski na projekt budowy chodnika przy ul.Wojska 
Polskiego,

• wód opadowych na ul.Jagodowej,

• budowy ul.Brzozowej i uzupełnienia nawierzchni na ul.Poprzecznej,

• wiosennego przeglądu ul.Wierzbowej,

• budowy dofinansowanych z WFOŚiGW pracowni pod chmurką w orzeskich przedszkolach,

• nakazania nasadzeń nowych drzew w związku z wycinką drzew przy drogach powiatowych. 

Radna Magdalena Dyrda poprosiła mieszkańców o wsparcie akcji – głosowanie na projekt boiska w SP8. 

Radna Urszula Zienc podziękowała Naczelnikowi Ochrony Środowiska za interwencję dotyczącą 
oznakowania odbywających się na terenach leśnych polowań. 

Przewodniczący przedstawił:

• inicjatywę uchwałodawczą Radnego Eugeniusza Buchalik dotyczącą poprawy ruchu kolejowego 
na linii 169,

• pismo grupy radnych z Mikołowa dot. koncepcji programu „Powiat Mikołowski – najlepsze 
miejsce dla rodzin i życia”. 

6. Omówienie zadań inwestycyjnych realizowanych w 2026 roku
Zastępca Burmistrza przestawił inwestycje, które są obecnie w trakcie realizacji oraz te które planuje się 
rozpocząć w tym roku. Omówił również szacunkowe kwoty oraz te wynikające z zawartych umów na 
poszczególne zadania. 

Radni zadali pytania dotyczące:

• udostępnienia radnym wizualizacji poszczególnych inwestycji przed ich prezentowaniem w 
mediach społecznościowych,

• terminu zakończenia inwestycji budowy kanalizacji przy ul.22 Lipca w Orzeszu-Jaśkowicach,

• przetargu na rozbudowę Szkoły Podstawowej Nr 9. 
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7. Informacja o zgłoszonych żądaniach i wydanych decyzjach wynikających z ustawy o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym
Pani Beata Wiencek przedstawiła informację dotyczącą zgłoszonych żądań i wydanych decyzji 
wynikających z ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Poinformowała, że w 2025r. 
wypłacono 8 odszkodowań i zakupiono działkę pod poszerzenie ul.Drozdów. Dodała, że wydano 10 
decyzji dotyczących wypłat z tytuły renty planistycznej.

8. Uchwały:
a) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Orzesze na lata 
2026-2040
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Skarbnik Miasta omówiła zmiany jakie występują w ramach przedsięwzięć ujętych w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Orzesze na lata 2026-
2040. 

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (16) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Magdalena Dyrda, Krzysztof Dziekan, Rajmund Gazda, 
Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, 
Bogdan Otawa, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, 
Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Eugeniusz Buchalik, Adam Ratka
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

b) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Orzesze na 2026 rok
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.
.

Skarbnik Miasta omówiła proponowane zmiany.

.

Radny Krzysztof Dziekan poruszył sprawę zwiększonych środków na Górnośląsko-Zagłębiowską 
Metropolię – linię autobusową nr 69. 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej zmian w budżecie Miasta Orzesze na 2026 rok. 

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
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Wyniki imienne:
ZA (16) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Magdalena Dyrda, Krzysztof Dziekan, Rajmund Gazda, 
Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, 
Bogdan Otawa, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, 
Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Eugeniusz Buchalik, Adam Ratka
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

c) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały dot. ustalenia dotacji przedmiotowych dla 
samorządowego zakładu budżetowego - Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w 
Orzeszu
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Skarbnik wyjaśniła, że uchwała wynika z przyjętych zmian w budżecie. 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej zmiany uchwały dot. ustalenia dotacji przedmiotowych dla samorządowego 
zakładu budżetowego - Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Orzeszu. 

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:
ZA (16) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz Kaczmarczyk, 
Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, 
Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Adam Ratka
NIEOBECNI (4) Krzysztof Giel, Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

d) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu osłonowego na rok 2026 dotyczącego realizacji 
usług opiekuńczych poprzez dostęp do tzw. „opieki na odległość” dla Miasta Orzesze
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.
Przedstawił protokół z dnia 24 lutego 2026r. z przeprowadzonych konsultacji w celu poznania opinii 
organizacji pozarządowych i podmiotów, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie, projektów aktów prawa miejscowego w sprawie:

• przyjęcia Programu osłonowego na rok 2026 dotyczącego realizacji usług opiekuńczych poprzez 
dostęp do tzw. „opieki na odległość” dla Miasta Orzesze,

• przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie Miasta Orzesze na rok 2026. 

Radna Marzena Styrczula-Maturska zauważyła, że należałoby się zastanowić nad przystąpieniem od 
przyszłego roku do modułu I Korpusu Seniorów. 
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Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej przyjęcia Programu osłonowego na rok 2026 dotyczącego realizacji usług 
opiekuńczych poprzez dostęp do tzw. „opieki na odległość” dla Miasta Orzesze. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

e) Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu działki nr 265/25 w obrębie Gardawice w rejonie ulic 
Dojazdowej i Centralnej
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że zmiana dotyczy fragmentu planu miejscowego w Gardawicach, gdzie 
pojawił się inwestor, który chce wybudować sklep.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu działki nr 265/25 w obrębie Gardawice w rejonie ulic Dojazdowej i Centralnej. 

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (16) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Krzysztof Dziekan, Rajmund 
Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz Kaczmarczyk, Lechosław 
Łukasik, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna Szymik, Mariusz 
Wojtanowicz, Urszula Zienc
PRZECIW (2) Magdalena Dyrda, Bogdan Otawa
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

f) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego 
planu inwestycyjnego dla obszaru położonego w rejonie ulic: Modrzewiowej i Damrota w 
Gardawicach
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Zastępca Burmistrza powiedział, że nowelizacja ustawy o planowaniu przestrzennym wprowadziła nowe 
narzędzie – Zintegrowany Plan Inwestycyjny, dzięki któremu można zrealizować inwestycje przy 
współpracy z inwestorem. Dodał, że pojawił się inwestor zainteresowany terenami po byłej kopalni 
piasku w Gardawicach. Dopowiedział, że inwestor zobowiązał się wykonać inwestycje towarzyszące 
m.in. budowę ul.Modrzewiowej. Powiedział, że autopoprawką do uchwały jako przedstawiciel Rady 
biorący udział w negocjacjach umowy urbanistycznej został wprowadzony Radny Rajmund Gazda. 
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Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 
inwestycyjnego dla obszaru położonego w rejonie ulic: Modrzewiowej i Damrota w Gardawicach. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

g) Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.
Przedstawił protokół z dnia 21 stycznia 2026r. z przeprowadzonych konsultacji w celu poznania opinii 
organizacji pozarządowych i podmiotów, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie, projektu aktu prawa miejscowego w sprawie ustanowienia pomnika 
przyrody. 

Zastępca Burmistrza powiedział, że w mediach społecznościowych został przeprowadzony konkurs na 
nazwę pomnika przyrody i wybrano imię Fryderyk, ponieważ w tym miejscu znajdowała się kiedyś 
kopalnia Fryderyk.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej ustanowienia pomnika przyrody. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (17) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Urszula Zienc
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Mariusz Wojtanowicz
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

h) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Orzesze na rok 2026
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie Miasta Orzesze na rok 2026. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
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Wyniki imienne:
ZA (17) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna 
Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (4) Łukasz Kalita, Lechosław Łukasik, Jan Mach, Michał Macioszek

i) Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 6 im. Alfreda 
Szklarskiego w Orzeszu z połączenia Szkoły Podstawowej nr 6 im. Alfreda Szklarskiego w Orzeszu 
ul. 1000-lecia 3 i Przedszkola nr 6 "Zdrowe Jagódki" w Orzeszu ul. 1000-lecia 3
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 6 im. Alfreda Szklarskiego
w Orzeszu z połączenia Szkoły Podstawowej nr 6 im. Alfreda Szklarskiego w Orzeszu ul. 1000-lecia 3 i 
Przedszkola nr 6 "Zdrowe Jagódki" w Orzeszu ul. 1000-lecia 3. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:
ZA (17) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna 
Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (4) Łukasz Kalita, Lechosław Łukasik, Jan Mach, Michał Macioszek

j) Podjęcie uchwały w sprawie przywrócenia zespołu ratownictwa medycznego na terenie Miasta 
Orzesze
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.

Zastępca Burmistrza powiedział, że Burmistrz od początku kadencji odbył szereg spotkań w sprawie 
powrotu karetki pogotowia do Orzesza. Powiedział, że Dyrektor Wojewódzkiego Pogotowia 
Ratunkowego zasugerował, żeby podjąć w tym temacie uchwałę intencyjną.

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej przywrócenia zespołu ratownictwa medycznego na terenie Miasta Orzesze. 

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:
ZA (17) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz Szweda, Anna 
Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (4) Łukasz Kalita, Lechosław Łukasik, Jan Mach, Michał Macioszek
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k) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przebudowy dwóch skrzyżowań kolejowo-
drogowych w Mieście Orzesze w ciągu dróg wojewódzkich - DW 925 i DW 926 na skrzyżowania 
dwupoziomowe
Przewodniczący poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Komisję Budżetu.
Powiedział, że uchwała została przygotowana z inicjatywy Radnego Jana Mach. 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej wyrażenia woli przebudowy dwóch skrzyżowań kolejowo-drogowych w 
Mieście Orzesze w ciągu dróg wojewódzkich - DW 925 i DW 926 na skrzyżowania dwupoziomowe. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

l) Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu załatwienia wniosku
Przewodniczący poinformował, że uchwała dotyczy przedłużenia terminu załatwienia wniosku 
dotyczącego rolnictwa. 

Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały dotyczącej przedłużenia terminu załatwienia wniosku. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

9. Sprawozdania z działalności Komisji w II półroczu 2025r.
W związku z brakiem uwag do przedłożonych sprawozdań Przewodniczący poddał pod głosowanie 
kolejne sprawozdania.

Głosowano w sprawie:
przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Rozwoju Miasta w II półroczu 2025r.. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
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Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

Głosowano w sprawie:
przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Budżetu w II półroczu 2025r.. 

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (18) Grażyna Bortlik, Sonia Brandys-Gazda, Eugeniusz Buchalik, Magdalena Dyrda, Krzysztof 
Dziekan, Rajmund Gazda, Krzysztof Giel, Bożena Jankowiak, Grzegorz Kaczmarczyk, Mariusz 
Kaczmarczyk, Lechosław Łukasik, Bogdan Otawa, Adam Ratka, Marzena Styrczula-Maturska, Mateusz 
Szweda, Anna Szymik, Mariusz Wojtanowicz, Urszula Zienc
NIEOBECNI (3) Łukasz Kalita, Jan Mach, Michał Macioszek

10. Zamknięcie Sesji. 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął XXII 
Sesję Rady Miejskiej Orzesze, dziękując wszystkim za udział w posiedzeniu. Dodał, że następną Sesję 
ponownie zostanie zaproszony Starosta Powiatu Mikołowskiego, który nie mógł przybyć w tym miesiącu.

                                                  Przewodniczący
     Protokołowała Rady Miejskiej

mgr Marzena Nowak                   mgr inż. Mateusz Szweda

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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